南通江山农药化工股份有限公司 项目投资公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 投资项目名称:数字化中心项目
- ◆ 投资金额: 拟投资金额为 9, 277. 77 万元
- **相关风险提示**: 1、项目审批风险: 本项目已取得立项、安评等相关政 府部门的批复文件,但后续项目建设中各监管部门需对主要节点进行 质量、安全验收,存在审批不能通过的风险。2、项目建设风险:本项 目建设周期预计为 1 年,实施期间可能面临不可抗力因素影响而导致 建设延期、不能按时交付使用的风险。

一、项目投资概述

为进一步提升南通江山农药化工股份有限公司(以下简称"公司")本质安 全水平,加大数字化集成化管理技术的应用,实现对企业的有效管控,公司拟在 公司东厂区投资建设"数字化中心项目"。

公司第九届董事会第十七次会议审议通过了《关于实施"数字化中心项目" 的议案》,该议案无需提交公司股东大会审议。

本项目投资不属于关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组事项。

二、项目基本情况

- 1、项目名称:数字化中心项目
- 2、建设主体:南通江山农药化工股份有限公司

- 3、建设地址:南通市经济技术开发区江山路 998 号
- 4、项目总投资: 9,277.77 万元
- 5、建设内容: 主要包括一幢二层及一幢五层的数字化中心大楼
- 6、建设周期:项目建设期1年
- 7、资金来源:公司自筹资金

三、项目投资对公司的影响

1、提升公司安全管理水平

通过数字化中心建设及"智能化二道门"的重新规划建设,进一步减少生产 区域的人员数量,大幅提升生产区域人员管理水平,满足监管要求的同时将进一 步提升公司安全管理水平。

2、提升公司数字化水平

通过项目建设全面实现公司各基地间的互联互通,提升生产管理、设备管理、能源管理、信息化管理等专业管理水平,助力公司高质量发展。

3、能够满足办公及相关配套功能

项目建成后可满足员工办公、就餐、会议、档案管理、DCS集中控制的需求。

四、项目投资风险分析

1、项目审批风险:本项目已取得立项、安评等相关政府部门的批复文件,但后续项目建设中各监管部门需对主要节点的质量、安全进行验收,存在审批不能通过的风险。

应对措施:积极主动的与相关监管部门沟通,灵活应对反馈,在全过程做好质量、安全管控,落实到责任人。

2、项目建设风险:本项目建设周期预计为1年,实施期间可能面临不可抗力因素影响而导致建设延期、不能按时交付使用的风险。

应对措施:公司将加强对本项目建设过程中各关键节点的跟踪监督和施工管理,确保项目按期推进,降低投资风险。

特此公告。

南通江山农药化工股份有限公司董事会 2025年4月1日